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特集③

高
ま
る
若
者
の
地
元
志
向

岩手労働局から、2021年3月に高校を卒業した県内の高校生について、
就職内定状況（3月末現在）が発表されました。

高校生に対する
求人状況は？

　
㈱
岩
手
ホ
テ
ル
ア
ン
ド

リ
ゾ
ー
ト
和
食
部
副
主
任

の
丹
野
さ
ん
は
盛
岡
グ
ラ

ン
ド
ホ
テ
ル
で
調
理
師
と

し
て
働
き
は
じ
め
て
、現
在

6
年
目
。県
内
に
就
職
を

決
め
た
の
は
、家
族
の
意
向

が
あ
っ
た
の
は
も
ち
ろ
ん
、

同
ホ
テ
ル
で
ア
ル
バ
イ
ト

を
し
た
際
に
職
場
の
人

同
士
の
暖
か
い
コ
ミ
ュ
ニ

﹇
盛
岡
グ
ラ
ン
ド
ホ
テ
ル
﹈

丹
野 

瞳
さ
ん

（
２
０
１
６
年
入
社
）

DATA

株式会社 岩手ホテル＆リゾート
盛岡グランドホテル、ホテル安比グラン
ド、安比高原スキー場のほか、盛岡・安比
エリアにホテルや温泉をはじめとするさま
ざまな施設を運営。グローバル化による
事業拡大に伴い、今春は高卒者をはじめ
県内外の就職希望者を新たに77人採用。

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
取
り
や
す
い
職
場
が
好
き

﹇（
株
）ア
イ
オ
ー
精
密
﹈

藤
井 

壱
帆
さ
ん（
２
０
１
5
年
入
社
）

ケ
ー
シ
ョ
ン
が
心
地
よ

か
っ
た
と
感
じ
た
か
ら
。

「
岩
手
に
は
温
か
い
人
が

多
く
、お
い
し
い
食
材
が

豊
富
で
す
」と
話
し
、自
分

自
身
も
人
と
の
つ
な
が
り

を
大
切
に
し
な
が
ら
、料

理
人
と
し
て
も
更
な
る
ス

キ
ル
ア
ッ
プ
を
目
指
し
て

い
き
た
い
と
語
っ
て
く
れ

ま
し
た
。

　
花
巻
市
に
あ
る「
ア
イ

オ
ー
精
密
」本
社
工
場
で
、

金
属
部
品
の
研
磨
加
工
に

携
わ
る
、本
社
製
造
２
課

Ｗ
Ｓ
グ
ル
ー
プ
の
藤
井
壱

帆
さ
ん
。も
の
づ
く
り
に

携
わ
る
父
の
影
響
も
あ

り
、自
身
も「
も
の
づ
く
り

の
仕
事
に
憧
れ
て
い
た
」と

話
し
ま
す
。地
元
が
好
き

で
、地
域
に
貢
献
し
た
い

と
い
う
思
い
か
ら
、地
元

岩
手
で
自
身
の
成
長
を
目
指
し
ま
す

企
業
に
就
職
し
ま
し
た
。

「
先
輩
方
も
優
し
く
丁
寧

で
、安
心
し
て
働
く
こ
と

が
で
き
る
職
場
環
境
で

す
。さ
ま
ざ
ま
な
経
験
を

重
ね
て
会
社
を
支
え
て
い

き
た
い
」と
意
欲
を
見
せ

ま
す
。

DATA

株式会社 アイオー精密
顧客の注文に応じて、金属部品を社内で一
貫して加工する会社としては日本最大級の
規模。幅広い職種に対し、毎年、地元の高
校・大学生に加え、Uターン就職希望者も採
用しています。入社後の教育体制も充実し
ているので、未経験の方も安心です。

※本ページに記載されたデータは、
岩手労働局が学校またはハローワークの職業紹介を希望した生徒について取りまとめたものです。

高校生の就
職状況を

見てみまし
ょう！

※2021年3月末現在

※各卒業年に卒業予定の新規高卒者向け求人の受理状況の推移
※求人受理開始日（2017年度より6月1日、2016年度までは6月20日）
　から6月末日までに受理した求人数の推移

高校生対象の県内の求人は過去
10年間で4番目の5,358人（3月
末時点）で、コロナ禍でも県内企業
の採用意欲は維持されています。

県内企業への
就職割合は？Ｑ

県内・県外の就職者割合
（過去10年間の推移）

どんな産業に
就職しているの？Ｑ

就職内定者の割合（産業別）
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岩手の高校生
県内就職内定率

（2021年3月末現在）
71.3％

県内 県外

就職内定者の割合でみると、県内で

の内定率は71.3％、過去10年間で

みると、県内企業への就職割合が
高まってきています。

2021年3月に高校を卒業した就職希
望者（2,536人）の内定先は、「製造
業」（991人、39.1%）、「建設業」（354
人、14.0%）、「卸売・小売業」（345人、
13.6％）が多くを占めています。

製造業
39.1％

建設業
14.0％

卸売・小売業
13.6％

宿泊・飲食・サービス業
4.9％

サービス業
（他に分類されないもの）

4.9％

運輸・郵便業 4.1％

生活関連サービス業・娯楽業
2.7％

複合サービス事業
2.4％

その他
8.1％

医療・福祉 6.3％

　
県
は
、若
者
の
皆
さ
ん
に
岩
手

で
の
就
職
を
考
え
て
い
た
だ
く
た

め
、岩
手
で「
働
く
」「
暮
ら
す
」魅

力
を
発
信
す
る
情
報
マ
ガ
ジ
ン

「
い
わ
て
ダ
・
ヴ
ィ
ン
チ
2
0
2
1
」

を
発
行
。県
内
在
住
の
高
校
生
・
県

内
外
の
大
学
生
な
ど
に
は
無
料
版

を
配
布
し
ま
し
た
。

　
さ
ら
に
、高
校
を
卒
業
し
た
皆

さ
ん
に
、岩
手
で
暮
ら
す
&
働
く

こ
と
に
関
す
る
お
役
立
ち
情
報
を

配
信
す
る
L
I
N
E
公
式
ア
カ
ウ

ン
ト「
い
わ
て
と
つ
な
が
ろ
う
」を

開
設
。詳
し
く

は
、「
い
わ
て
と

つ
な
が
ろ
う
」

で
検
索
！

岩
手
の
魅
力
満
載

「
い
わ
て
ダ
・
ヴ
ィ
ン
チ
2
0
2
1
」

発
行

私も
コミュニケーション
スキルを磨いて
頑張ります！

岩手を盛り上げ、
世界のものづくりを
支えていくことが
目標です

か
ず  

ほ

※2021年3月末現在

※2021年3月末現在
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求人受理状況の推移（過去10年間）


